
Συνεργασία Knauf - Interplast 

H Knauf Γυψοποιία ΑΒΕΕ και η Interplast AE ανακοινώνουν την εμπορική 

συνεργασία τους για την Ελλάδα και την Κύπρο. 

Αθήνα 07 Φεβρουαρίου 2014 – Η Knauf ανέπτυξε και διαθέτει μέσω της Interplast μια 

ειδικά επεξεργασμένη ινογυψοσανίδα της οποίας βασικό χαρακτηριστικό είναι η εύκολη 

και γρήγορη μετάδοση της θερμότητας. Η Interplast AE ενσωματώνει τις ειδικές 

ινογυψοσανίδες αυτές στα συστήματα Ενδοδαπέδιας Θέρμανσης που παράγει και 

προσφέρει στην Ελληνική αγορά ένα νέο πρωτοποριακό σύστημα Ενδοδαπέδιας 

Θέρμανσης χαμηλού προφίλ. 

Οι ειδικές αυτές ινογυψοσανίδες παράγονται υπό πίεση, από γύψο οπλισμένο με ίνες 

σελουλόζης και ειδικά επεξεργασμένο με υδροαπωθητικά πρόσμικτα για μεγάλη αντοχή 

στην υγρασία. Εξαιτίας της μεγάλης πυκνότητας των πλακών >1250Kg/m3, του μικρού 

πάχους των 15mm, αλλά και της ευκολίας στην τοποθέτησή τους, αποτελεί παράλληλα το 

ιδανικό σύστημα για τη βελτίωση της ηχομόνωσης δαπέδων κτιρίων. Το σύστημα δαπέδου 

είναι βατό μερικές μόνο ώρες μετά την τοποθέτησή του και μπορεί να δεχθεί οποιοδήποτε 

τελικό δάπεδο π.χ. κεραμικά πλακίδια, πέτρα, ξύλο, πλαστικά δάπεδα, εποξειδική βαφή 

κλπ. 

Το νέο σύστημα είναι ιδανικό για όλες τις κατοικίες, παλιές και νέες, καθώς το ύψος 

διαμορφώνεται από 3,5 έως 5,5 εκατοστά μαζί με το τελικό δάπεδο, έναντι 10 έως 12 

εκατοστών που απαιτεί το κλασσικό σύστημα. Το σύστημα χαμηλού προφίλ εξαλείφει το 

φαινόμενο της αδράνειας που παρατηρείται στην κλασική ενδοδαπέδια θέρμανση, 

καθιστώντας άμεση την απόδοση θερμότητας στο χώρο. Η ειδική ινο-γυψοσανίδα ύψους 

15mm τοποθετείται στη μόνωση του δαπέδου και η διάστρωση του σωλήνα γίνεται με τη 

βοήθεια ειδικών εγκοπών που υπάρχουν.  

Οι σωλήνες που χρησιμοποιούνται στο νέο σύστημα περιέχουν ειδικό πρόσθετο το οποίο 

διπλασιάζει τη θερμοαγωγιμότητα του σωλήνα. Ο νέος σωλήνας, είναι αποτέλεσμα 

έρευνας τριών χρόνων της Interplast και του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης, 

αυξάνει τις μηχανικές αντοχές έναντι των συμβατικών και προσφέρει μεγαλύτερη 

εξοικονόμηση ενέργειας. 

Πλεονεκτήματα συστήματος ενδοδαπέδιας χαμηλού προφίλ 

 Συνολικό ύψος συστήματος από 3,5-5,5 εκατοστά συμπεριλαμβανομένης της 

μόνωσης και του τελικού δαπέδου. 

 Δυνατότητα τοποθέτησης οποιουδήποτε τελικού δαπέδου (πλακάκι, ξύλο, κλπ.). 

 Ιδανικό σύστημα για νέες κατασκευές και για κατοικίες που ανακαινίζονται. 

 Εξάλειψη του φαινομένου της αδράνειας, καθώς δεν υπάρχει θερμομπετόν. 

 Εξοικονόμηση ενέργειας. 

 Συνδυάζεται με όλες τις μορφές ενέργειας (αντλίες θερμότητας, λέβητες 

πετρελαίου, κλπ.). 



Το νέο πρωτοποριακό σύστημα Ενδοδαπέδιας Θέρμανσης χαμηλού προφίλ θα 

παρουσιαστεί για πρώτη φορά στο περίπτερο της Knauf Γυψοποιία ΑΒΕΕ στην 31η διεθνή 

έκθεση δομικών υλικών INFACOMA που θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη από την 

Πέμπτη 13 έως την Κυριακή 16 Φεβρουαρίου 2014 στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο 

Θεσσαλονίκης. 

 

Σχετικά με την Knauf Γυψοποιία ABEE  

Η εταιρεία Knauf Γυψοποιία ΑΒΕΕ με δυναμικό εργαζομένων σήμερα 140 περίπου άτομα - 100 στο εργοστάσιο 

Αμφιλοχίας και 40 στην Αθήνα και άλλες πόλεις – είναι μέλος του ομίλου Knauf. Με εταιρικό κεφάλαιο 

προερχόμενο εξ ολοκλήρου από τη Γερμανία, ξεκίνησε τη βιομηχανική και εμπορική δραστηριότητά της στην 

Ελλάδα το 1991 με την παραγωγή γύψου και γυψοσανίδας στο υπερσύγχρονο εργοστάσιό της στην Αμφιλοχία. 

Έκτοτε, παράγει και προσφέρει στην Ελληνική αγορά ολοκληρωμένα συστήματα δόμησης τοιχοποιιών, οροφών, 

έτοιμων σοβάδων, δαπέδων, θερμομόνωσης, μόνωσης και άλλων εξειδικευμένων εφαρμογών κτηρίων. Το 

εργοστάσιο της Knauf στο Στάνο Αμφιλοχίας εκτείνεται σε 100 στρέμματα γης, εκ των οποίων 13 στρέμματα 

είναι κτιριακή κάλυψη. Στον ίδιο περίπου γεωγραφικό χώρο λειτουργεί και λατομείο γύψου (180 στρέμματα) 

της επιχείρησης. Η Knauf διαθέτει μία καθετοποιημένη παραγωγή από την α’ ύλη, το γύψο, προϊόν δικής της 

εξόρυξης που μεταποιείται στις εγκαταστάσεις της σε ολοκληρωμένα δομικά στοιχεία (γύψος, γυψοσανίδα) με 

μεγίστη προστιθέμενη αξία. Επίσης, η Knauf διαθέτει παραγωγική μονάδα ετοιμόχρηστων κονιαμάτων στη 

Σίνδο Θεσσαλονίκης. Η Knauf σαν παραγωγός και προμηθευτής δομικών υλικών ευθύνεται μόνο για την 

ποιότητα των προιόντων που διαθέτει στην αγορά, δεν ασκεί κανέναν έλεγχο στην τοποθέτηση ή εφαρμογή 

τους και δεν φέρει καμία ευθύνη για την ποιότητα κατασκευής τους. 

Knauf: Παναγιώτης Τσαντήλας, panagiotis.tsantilas@knauf.gr; τηλ.: +30 210 9310567 

Σχετικά με την Interplast AE 

Η Interplast παράγει πλαστικούς σωλήνες και εξαρτήματα υψηλών προδιαγραφών που βρίσκουν εφαρμογή σε 

εγκαταστάσεις ύδρευσης, θέρμανσης και αποχέτευσης καλύπτοντας ένα ευρύ φάσμα στους τομείς της 

οικοδομής, των τεχνικών έργων και των βιομηχανικών εγκαταστάσεων. Σκοπός της εταιρείας είναι να σχεδιάζει, 

να αναπτύσσει και να διαθέτει στην αγορά προιόντα και ολοκληρωμένες λύσεις που καλύπτουν τις ανάγκες της 

σύγχρονης κατασκευής και βελτιώνουν την ποιότητα ζωής δημιουργώντας σχέση εμπιστοσύνης με τον τεχνικό 

κόσμο και το καταναλωτικό κοινό. 

Η κεντρική διοίκηση του ομίλου εδρεύει στη ΒΙ.ΠΕ.Κομοτηνής, όπου συντονίζονται καθημερινά όλες οι 

παραγωγικές δράσεις των βιομηχανικών μονάδων. Στην Κομοτηνή σε ένα χώρο 40.000 τ.μ., όπου 

απασχολούνται 60 άτομα, πραγματοποιείται η παραγωγή πλαστικών σωλήνων και εξαρτημάτων. Στο Μενίδι 

Αττικής, όπου απασχολούνται 30 άτομα, σε ένα χώρο 6.000 τ.μ. στεγάζονται η Διεύθυνση Νότιας Ελλάδας της 

Interplast και η μονάδα παραγωγής ορειχάλκινων εξαρτημάτων. 

Τα προιόντα της Interplast πιστοποιούνται από τους μεγαλύτερους Ευρωπαικούς και Αμερικάνικους 

Οργανισμούς καλύπτοντας συνολικά περισσότερα από 25 πιστοποιητικά. 

Interplast: Βασίλης Πολιτειάδης, politeiadis@interplast.gr, τηλ. 25310 38811 
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